

全省清查冒名顶替新生 发现舞弊考生,取消入学资格

□据《郑州日报》

随着高校新生陆续迈进大学校门,9月14日,省教育厅发出通知,即日起,省内各普通高校要对新生入学资格进行严格复查,重点清查冒名顶替学生,对于复查中发现的舞弊学生将取消其入学资格。

省教育厅要求,入学资格复查范围覆盖全省各普通高校及研究生培养单位当年录取的新生以及预科阶段培养期满进入本校学习的学生。

新生报到入学时,各高校要通过信息核对、照片复查、文化科目复试等方式,严格按照省级招生部门提供的普通高招新生录取电子档案照片、录取通知书、准考证、身份证、纸质档案照片和考生本人“六对照”的原则进行复查,并将“新生录取电子档案照片”张贴在学生宿舍和班级固定教室。

只有入学资格复查合格的新生,才能取得学籍。

按照规定,我省研究生新生和本科新生

电子学籍应于10月25日前、专科新生电子学籍应于11月20日前在指定网站注册完毕。

新生入学经学校复查合格并注册后,学籍信息,包括姓名、性别、民族、身份证号原则上不予变更。

省教育厅明确要求,对于复查过程中发现的违规违纪现象,凡弄虚作假骗取报名资格、以违规手段骗取高考加分资格、在招生考试和体检中作弊、冒名顶替入学等舞弊的考生,坚决取消其入学资格。

■追踪报道

幸有好心人 妈妈被送回

□据 人民网

昨日,本报B05版《开着“寻人车”满城找母亲》一文,报道了章国永一家在郑州街头发传单、跪求路人帮忙寻找他们走失的聋哑母亲的事。

今天,好消息传来了,章国永说他已从郑州市桐柏路派出所将母亲接回家了。

据章国永讲,他接到了好心人的电话,说13日晚上见到了一名流浪的聋哑老人,觉得很可怜,就把老人带回了家,看到媒体报道后,对比照片觉得跟他母亲很像。章国永赶紧问老人是否戴着玉镯、手表,好心人说,他说:“当时就确定那是我妈。”

在派出所见到母亲后,章国永和家人忍不住落泪,好心人是名40多岁的男子。“问他叫啥他不说,住哪儿也不说。我们曾承诺重谢1万元,给他钱他说啥也不收,最后只好硬塞给他。”章国永说。从派出所将母亲接回家后,他接到民警打来的电话,“说是手续没办完,我们过去才知道是好心人把1万元给派出所了,要退给我们”。

报道刊出后,章国永接到了近200名热心人的电话,所以他也不能确定好心人的电话号码。而桐柏路派出所的工作人员表示,好心人不愿透露个人信息。

“社会帮助我们,我们也要回报社会,我们想用1万元买点东西,捐给需要的人。”随后,章家联系上了郑州市儿童福利院。

9月14日18时,福利院将儿童们需要的物品清单发给章家。“我们买好就送过去,我们的承诺一定会做到。”章国永说,目前他母亲的状态不错,他们考虑给母亲买个卫星定位器,防止以后再出现意外。

全省围剿地沟油等伪劣食品药品 有线索? 赶紧举报!

□据《河南商报》

虽然公安部门破获了济南格林地沟油案,但是已经有上万吨地沟油流入市场。目前,河南警方正在对销往郑州市场的地沟油进行全力追缴。

为了方便市民对地沟油等有毒、有害的食品、药品和农资产品进行举报,我省公安机关公布举报方式,欢迎群众提供线索。

“这地沟油屡禁不止,为啥政府部门不好好管管呢? 还有其他假冒伪劣的食品、药品,政府也应该加大管理力度。”郑州市民赵先生对此感到很无奈。

现在,政府针对这一问题,出台了新的

措施。

本月初,省政府要求公安、工商、食品药品监督、商务、农业等有关部门联合起来,在全省展开“打四黑除四害”专项行动。据省公安厅相关负责人介绍,所谓的“四黑四害”,是指目前老百姓反映强烈的制假售假、收赃销赃、涉黄涉赌涉毒等违法犯罪活动,俗称“黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”。对于为“四黑四害”充当“保护伞”的,公安部门将会同纪检等部门坚决依法查处。

打击地沟油犯罪,将成为行动的重点之一。

省公安厅公布以下几种举报方式,欢迎群众提供线索。

省公安厅治安总队群众举报电话:(0371)65923179(上班时间)、(0371)65882301(休息日、节假日及下班时间)

举报信电子邮箱:hmsgatzalzd@163.com

举报信邮寄地址:河南省郑州市金水路9号河南省公安厅治安管理总队六支队,邮编:450000。

如果你有制贩有毒、有害的食品、药品和农资产品等违法犯罪线索,可以尽快和警方联系。

对群众举报的每一线索,公安机关都将认真核查,一经查实将依法处理;对举报有功的人员,也会予以奖励。

洛阳泰菱—进口三菱
洛阳泰菱—Jeep 道奇



专注越野

OUTLANDER EX

欧蓝德EX·劲界





专注进口

全新进口Jeep大切诺基

全境界豪华SUV



洛阳泰菱

销售热线: 0379-65236111

地址: 洛阳市龙门大道赵村(林安汽车城对面)



河南威佳集团客服热线